



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

07 жовтня 2019 року

м. Кривий Ріг

№ 378

— —
*Про встановлення опіки над
майном дитини, позбавленої
батьківського піклування,

Розглянувши заяву гр. ***, яка є піклувальником дитини, позбавленої батьківського піклування, ***, щодо встановлення опіки над майном, яке являє собою житло за адресою: *** і належить її підопічному, подання служби у справах дітей виконкому районної у місті ради від 01. 10. 2019 № 02.2-35/2604 «Про встановлення опіки над майном дитини позбавленої батьківського піклування ***», враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 01 жовтня 2019 року № 159, виконком районної у місті ради встановив:

- рішенням виконкому районної у місті ради від 18 квітня 2012 року № 169 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, малолітньому ***, встановлення над ним опіки та збереження за дитиною житла» дитині *** надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування, призначено опікуном гр. ***, та збережено право користування житлом за адресою: ***;

- відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо об'єкта нерухомого майна від 12 вересня 2019 року *** є власником квартири за адресою: ***.

Керуючись ст. 74 Цивільного кодексу України, п. 57 Постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Призначити гр. ***, опікуном над майном дитини, позбавленої батьківського піклування, ***, за адресою: ***, до повноліття дитини.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей (Ірина Сировадка) та заступника голови районної у місті ради Ігоря Криворотнього.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко